

投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

天气预报

今天:晴

东北风2级

温度:6至20℃

明天:晴转多云

审稿:朱长青

责编:黄仁发

版式:张凌

总检:朱建平

#### 龚文密主持召开今年第四十次市委常委会议

# 激发非公经济活力 不断推动科技创新

本报讯 12月7日上午,市委书记龚文密 主持召开今年第四十次市委常委会议。会议传 达贯彻了省委非公有制经济工作会议和全省科 技创新大会精神,听取了关于落实市政协加快 教育事业发展建议案、邵阳职教新城建设和市 委党校搬迁工作等有关情况的汇报。

市领导张殿文、赵丽莎、周吉平、蔡典维、王 昌义、陈华、杨德平、李万千、邓广雁、李志雄、侯 文、蒋科荣、郭妤、李小坚等参加会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记 系列重要讲话精神,认真落实省委、省政府主要 领导关于做好非公有制经济工作和科技创新工 作讲话要求。会议强调,要充分认识非公有制 经济在我市的重要地位和作用,尽快成立全市 促进非公有制经济发展工作领导小组,研究出 台《关于促进非公有制经济发展的若干意见》。 要加大对民营企业家及高级管理人员的培训力

文化建设,实现非公有制经济党组织全覆盖。 要加强对企业文化建设的指导,引导企业建立 现代企业制度。要加强基层担保体系建设,切 实解决企业融资难的问题。

会议强调,要提高科技创新对全市发展重 要性的认识,将科技创新摆在发展的核心位 置。既要重视"高精尖"科技创新,也要加大满 足人民群众日常生活需要的产品科技创新,特 别是加大科技扶贫的力度,让农村贫困户学有 所长、事有可做、生活有保障。要吃透国家和省 里的文件精神,制定并扎实推进我市的工业新 兴优势产业链行动计划和科技研发经费投入行 动计划,加大对重点企业的科技投入,推动科技 专利加快转化为社会生产力。

会议充分肯定了市政协开展的"加快我市 教育事业发展"课题调研。会议强调,市政协向

题客观、提出意见中肯,全市各级各部门要按照 市政府拟定的相关意见切实抓好落实。

会议原则同意邵阳职教新城的概念规划。 会议强调,职教新城建设对于我市有着十分重 要的战略意义。建设职教新城,一方面有利于 盘活我市的职业教育资源,另一方面对提升职 业教育水平,培养高素质的产业工人、促进产业 发展、加快贫困人口脱贫步伐有着重要作用,符 合我市未来五年的发展战略。会议强调,各级 各部门要统一思想、全力支持,加快职教新城建 设。要加强领导,成立专门的职教新城建设和 发展委员会,出台相关政策措施,列出职教新城 三年建设时间表和路线图,加快推进职教新城

会议还研究了市委党校搬迁工作并对选址 工作提出了要求。 (记者 曾国栋)

本报讯 "不要让10岁以 下的孩子独处""及时制止孩子 的危险行为"……12月7日下 午,在北塔区状元学校,市中心 医院儿科主任黄晓强告诫台下 的学生家长,要采取果断措施, 避免儿童受到意外伤害。

当天,北塔区在状元学校举 办预防儿童意外伤害知识公益 讲座。市中心医院相关专家组 成专家宣讲团,为数百位学生及 其家长进行预防儿童意外伤害 知识宣讲,教导大家如何预防意 外伤害,在遭遇意外伤害时如何 自救及其他急救常识。

市妇联相关负责人介绍说, 11月起,全省启动"关爱雏鹰 呵护健康"——预防儿童意外伤 害知识公益讲座行动。该公益 讲座只是省妇联在全省部署开 展的100场公益讲座的其中一 场。我市还将在双清区、邵东 县、邵阳县、武冈市等地举办类 似公益讲座。

"老人家,

的花生,却与城管不期而遇。

我们帮您卖花生"

本报讯 12月5日,北塔区资园农贸市场

当天早8时,该区城管行政执法局队员李

旁,一位85岁的老人在雾中摆摊叫卖自家种植



市体育中心项目位于 桃花新城中心区,占地 1700余亩,规划建设"两 场两馆一校一园"。目前, 新城大道基本完成清表, 完成路基土石方90余万 立方米,年底可望拉通毛 路;体育场完成三层看台, 第四层看台完成30%;体 育馆玻璃幕墙完成50%, 内装地板铺设完成30%; 游泳及综合训练馆土建工 程于11月21日动工,已完 成钻孔246个;桃花体育 公园于8月28日进场丈量 土地,已完成征地300余 亩;安置小区二期3号楼 已封顶,7号楼建至28层, 项目已累计完成投资9.1 亿元。图为12月6日,正 加紧施工中的体育场。

申兴刚 蒋兴友 摄影报道

#### 科平例行巡查至资园农贸市场附近时,发现有 一流动"货摊"。老人担心被驱赶,加上年老耳 鸣眼花,他慌忙中立刻用双手拽紧摊担。李科 平和颜悦色的进行劝导与沟通,才得知摊主刘 大爷系新邵县新田铺石马江村民,今年85岁, 家境贫困,摊担里还有十多公斤圆滚滚的花生。 "老人家,我们帮您卖花生。"李科平等城管队

员在了解情况后,没有强制执法,引导老人到适合 的地点并现场帮老人叫卖起来。不到半个小时,花 生就销售一空。在城管队员的护送下,刘大爷开心 (李忠华 王耀文) 地安全地坐班车回了家。



#### 雪峰南路北段开工建设

本报讯 12月7日,市区雪峰南路北段 建设项目正式开工。雪峰南路与建设中的雪 峰大桥相连,是连通我市城区南北交通、带动 区域经济发展的交通新干线。

之一,北起白公西路,南至学院路。路段全长 4.05公里,路宽42米,总投资约2.37亿元。项 目分三期进行,于2007年开工建设,其中雪峰 南路一期工程即宝庆西路至桂花路段已于

2010年建成通车。雪峰南路南段即桂花路至 学院路已完成部分建设。

雪峰南路北段全长730米,设计为双向6 车道,计划投资3000余万元。大祥区"两路" 雪峰南路属市区南北走向的城市主干道 指挥部、市住建局、市城建投、市征收办等单 位积极协调,雪峰南路北段建设前期工作扎 实推进,先后完成了项目建设工程招投标、4 家区属企事业公房征收、42户私房征收、19.9 亩土地征用、管线迁移前期准备等工作,为项

目开工建设奠定了基础。该项目指挥部负责 人表示,将严格按照市委市政府"桥通车、路 通行"的总要求,积极推进各项工作,加快项 目建设进度,确保工程如期竣工。

施工期间,该路段将实施单向交通管制, 当前只允许小型车辆由北向南单向通行。

(宁如娟)

### 建没二中心一枢纽

#### 推进邵阳新发展

# 2017年春运火车票即将开售

本报讯 依据目前火车票预售期暂定为 30天(含当天)计算,下周四(12月15日)开始, 订票电话开售了。

国家发改委网站12月5日公布的消息显 示,2017年春运从1月13日开始至2月21日结 束,共计40天。值得注意的是,2017年春运比 上年提前11天,是近五年来最早的春运。春运 开始后,恰逢大中专院校放假和务工人员集中 返乡,学生流、务工流相互叠加,客流高峰将呈 现来得早、时间长、峰值高的特点,使得铁路的 运能与运力显得更为紧张,春运火车票购买难 度增加。因此,需要购买春运回家火车票的旅 客从现在起可以密切关注了。

春节假期的火车票会不会提前60天开 卖? 当日,记者就此致电12306客服热线获悉, 2017年春运首日的火车票就要通过互联网和 目前全国火车票预售期仍为30天,尚未接到何 时恢复60天预售期的通知。根据铁路部门的 规定,2016年12月30日之后的火车票预售期 已经由之前最长60天调整为30天,车站售票窗 口、代售点、自动售票机的预售期由58天调整 为28天。按照现行火车票互联网、手机、电话 预售期30天计算,2017年1月13日春运首日的 火车票销售将从12月15日(下周四)开售,明年 1月27日(除夕)火车票销售日期为12月29 日。而根据历年来的出行数据显示,除夕前一 周是节前春运出行高峰,因此,预计12月22日 开始,将进入抢票高峰。

据了解,全国各火车站首发列车的互联网、 电话订票放票时间各有不同。12306网站和手 机APP每天开始售票的时间是6:00;邵阳火车 站是17:00开始售新一天的车票;邵阳北站是 17:30开始发售新一天的车票;广州是11:00点 开售;深圳西是10:30;上海虹桥站是13:30;上 海站、长沙南站是14:30。邵阳火车站工作人 员提醒,目前,火车票都是全国联网联售。也就 是说,市民不仅可以在邵阳购买到外出的火车 票,还可以帮助在外乡工作的亲人通过网络抢 购到达邵阳的火车票。

此外,2017年元旦小长假的火车票已经全 面开售,有出行计划的市民可尽快购买。

据购票经验丰富的市民介绍,购买春运火 车票具有四次捡漏机会:第一次是起售45分钟 后;第二次是开车前15天;第三次是开车前48 小时;第四次是开车前24小时。

(记者 宋三刚)

## 城步虫茶 成为脱贫良药

本报讯 11月30日,城步苗族自治县长安营 虫茶专业合作社透露,今年以来累计精加工虫茶 3000公斤,城步虫茶实现产值800余万元,创造税 收60万元。长安营乡周边123户479名农户通过种 植加工虫茶,户平增收3.48万元,人均增收1.02万 元,其中77户293名建档立卡扶贫对象一举脱贫。

长安营乡地处城步西南地区,平均海拔 1200米,区内无工业和有毒有害污染物,为虫 茶生长提供了得天独厚的生态环境。城步现拥 有天然三叶海棠(虫茶)林6万余亩,长安营乡 分布最多。城步苗族自治县长安营虫茶基地 2010年建立以来,已经建立茶叶生产基地 28000亩,其中核心生产区5000亩,目前可采虫 茶面积约4000亩,"企业+基地+农户"经营模 式初见成效。 (马 晶 戴龙柱)

